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  -1-تمرين 

)  : الدالة العددية المعرفة بما يلي fلتكن )
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)وليكن )المنحنى الممثل لها في معلم م م ( ), ,O i j .  
  .، وتحقق أنها زوجيةfحدد مجموعة تعريف الدالة - 1
)أدرس الفرعين اللانهائيين للمنحنى - 2 ). 
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 .، ثم اول النتيجة المحصل عليها  

}من  xبين أنه لكل -أ - 4 }1,1D − − :  ( )
2

3 2

2'
1

xf x
x x

−
=

−
 

]على المجال  fأدرس تغيرات -ب [1,+∞.  
⎡,2على المجال fقصور الدالة gلتكن - 5 ⎡+∞⎣ ⎣. 

⎡,2تقابل من gبين أن ⎡+∞⎣ إلى المجال ⎣
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 : ، وأن دالتها العكسية معرفة بما يلي

( )
2

1
2

1 1 4
2

xg x
x

− + −
=  

)أرسم المنحنى - 6 ومنحنى الدالة  (
1g −

 ( )في المعلم '( ), ,O i j. 
  ).دراسة التقعر غير مطلوبة( : ملاحظة

  
  -2-تمرين 

)  : المعرفة بما يلي xالدالة العددية للمتغير الحقيقي fلتكن ) 22 3f x x x= − + −  

)و )f تمثيلها المبياني في معلم متعامد م( ), ,O i j.  

  .fحيز تعريف الدالة fDحدد - 1
)إلى  xعندما يؤول fأحسب نهايتي - 2 )و ∞+( )−∞. 
0على اليمين عند النقطة  fأدرس قابلية اشتقاق - 3 3x 1وعلى اليسار عند النقطة  = 3x = −. 
)أحسب -أ - 4 )'f x لكلx  من{ }3, 3fD −  .ثم أدرس إشارتها −

  .fأعط جدول تغيرات الدالة -ب
) : بين أن - 5 ) ( )( )lim 2 2 0
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− −  .واعط تأويلا هندسيا لهذه النتيجة =

)ارسم المنحنى - 6 )f. 


